AUSSENSTELLE BAD SCHWARTAU

Einschulung in Bad Schwartau
Die neuen Vollzeitklassen werden am 10.08. um 8:00 Uhr in der Außenstelle Bad Schwartau erwartet. 
AV-SH
Die neuen Schülerinnen und Schüler der Ausbildungsvorbereitung, AV-SH, werden in den Räumen 101(AV-D, Frau Schrader) und 107(AV-P, Herr Fröhlich) eingeschult. Die Räume befinden sich im 1. Stock.
Berufsfachschule I
Die neuen Schülerinnen und Schüler der Berufsfachschule I, Gesundheit und Ernährung,  werden im Raum 10 (BFS-I, Frau Clasen) eingeschult. Der Raum befindet sich im Erdgeschoss.
Berufsfachschule III, kaufmännische Assistenten
Die neuen Schülerinnen und Schüler der Berufsfachschule III, kaufmännische Assistenten, Fachrichtung Informationsverarbeitung,  werden im Raum 07 (BFS-III, Frau Kintrup, Frau Radde) eingeschult. Der Raum befindet sich ebenfalls im Erdgeschoss.
Berufliches Gymnasium
Die neuen Schülerinnen und Schüler des Beruflichen Gymnasiums, Fachrichtung Gesundheit und Soziales,  werden im Raum 205 (Frau Barsties, Frau Dr. Reuter) eingeschult. Der Raum befindet sich im 2. Stock. Die neuen Schülerinnen und Schüler der Fachrichtung Wirtschaft werden im Raum 105 (Frau Claus-Mahn, Herr Nolte)eingeschult. Der Raum befindet sich im 1. Stock.
Duale Ausbildung - Berufsschule
Die Einschulung der Unterstufen der Einzelhandelskaufleute/Verkäuferinnen/Verkäufer(Raum 03, Herr Wendling) und Industriekaufleute(Raum 01, Herr Bertz)  findet am Dienstag, den 11.08.2020 um 07:45 statt.
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Bitte denken Sie daran:  Das Betreten der Schule ist nur mit Mund-Nasenschutz und unter Berücksichtigung der gültigen Hygienevorschriften möglich. Bei Unsicherheiten und Fragen stehen am 1. Schultag  Kolleginnen und Kollegen im Eingangsbereich  zur Verfügung.
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